



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



ПРОВАДИЯ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

Увеличава се броят на децата и семействата, получаващи подкрепа в Център за ранно детско развитие в Провадия

През месец май 2018г. продължава работата на специалистите за предоставяне на подкрепа за деца и семейства от уязвими групи по проект BG05M9OP001-2.004-0054-C01 „Предоставяне на интегрирани услуги за ранно детско развитие в община Провадия”, финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020г.

Семейният център – услуга за деца до 3-годишна възраст, работи с пълен капацитет. Предоставя се целодневна грижа от медицински сестри и детегледачи, спазва се дневния режим и се редуват занимания, познавателни игри за развитие на умения и навици у децата, както и за овладяване на български език, който за почти всички от децата в услугата не е майчин.

В останалите здравно – образователни и консултативни услуги в Центъра за ранно детско развитие също се отбелязва увеличаване на броя на потребителите и разширяване на териториалния обхват за предоставяне на услугите в населени места от община Провадия.

През месеца са проведени групови занимания и консултации на родители на деца до 7-годишна възраст за повишаване на уменията и знанията им за определени теми и разширяване на родителския им капацитет.

Продължава работата на медицинските специалисти - педиатър и медицинска сестра, съвместно с медиатор, чрез посещения на място и консултиране за правилното и здравословно полагане на грижи за бебетата и децата от уязвимите общности. Работата на терен по тази услуга е разширена на територията на различни села от общината.

В Центъра за ранно детско развитие тече подготовка за започване на летни занимания с деца в предучилищна възраст – услуга „Допълнителна педагогическа подготовка за повишаване на училищната готовност на децата за равен старт в училище“. Под ръководството на педагог и медиатор ще се провеждат полудневни занимания с деца, които предстои да постъпят в първи клас, за да доразвият и да съхранят придобитите познания и социални умения преди да постъпят в училище. В лятното училище децата ще играят, извършват дейности, обогатяващи знанията им за обкръжаващия ги свят, включително и усвояването на български език. Услугата „Лятното училище“ ще заработи през месец юни.

Център за ранно детско развитие

гр.Провадия

ул. „Ал. Стамболийски“ № 30, ет. 1

e-mail: crdr_provadia@abv.bg

